

**ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС**  
**ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБЩЕСТВЕН РЕД, СИГУРНОСТ И**  
**БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО**

**ПРОТОКОЛ №1**

Днес, 18 ноември 2011 г. (петък) от 10:00 часа в залата на Общинските съветници в Община Бургас се проведе заседание на постоянната комисия по обществен ред, сигурност и безопасност на движението

Присъстват: Коктантин Луков – председател, Васил Джелебов – зам. - председател и членовете: Георги Чавдаров, Калчо Белов,

Отсъстващи: Димитринка Буланова, Димитър Колев и Константин Бачийски

От общинска администрация присъстват: Златина Караиванова – н-к отдел „Бюджет“ и Живко Иванов – директор на ОП „Спортни имоти, паркинги и гаражи“

Председателят на постоянната комисия подложи на гласуване и прие с 4 гл.„за“, 0 гл. „против“ и 0 гл. „въздържали се“следния

**ДНЕВЕН РЕД :**

1. Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Актуализация на Бюджет 2011 година.
2. Докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* Предоставяне от Община Бургас на социални услуги „Дневен център за работа с деца на улицата“ и „Център за обществена подкрепа“.
3. Предложение за допълнение на условията за паркиране в „Синя зона“ от Велико Кертиков.

**По точка 1 от дневния ред:**

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа внесената докладна записка от Димитър Николов Николов -- Кмет на Община Бургас *относно:* **Актуализация на Бюджет 2011 година.** По докладната записка разяснения направи г-жа Златина Карагеоргиева.

След разисквания и размяна на мнения с 4 гл.”за”, 0 гл.”против” и гл.”въздържали се”, Комисията прие следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и предложениия проект за решение

**По точка 2 от дневния ред:**

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа внесената докладна от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас *относно:* **Предоставяне от Община Бургас на социални услуги „Дневен център за работа с деца на улицата“ и „Център за обществена подкрепа“.**

След разисквания и размяна на мнения с 4 гл.”за”, 0 гл.”против” и 0 гл.”въздържали се”, Комисията прие следното

**РЕШЕНИЕ:**

Подкрепя докладната записка и предложениния проект за решение

**По точка 3 от дневния ред:**

Постоянната комисия по обществен ред и сигурност разгледа предложението за допълнение на условията за паркиране в „Синя зона“ от Велико Кертиков.

Г-н Живко Иванов изрази становището на общинска администрация. Ако се даде възможност на гражданите, които нямат адресна регистрация в гр.Бургас, но притежават собствени жилищни имоти да паркират с преференции, това ще обезсмисли смисъла на Синята зона.

Г-н Луков предложи Наредбата за Синята зона да се отдели от Наредбата за опазване на обществения ред на територията на Община Бургас.

Г-н Джелебов подкрепи предложението на г-н Луков.

След разисквания и размяна на мнения с 4 гл.”за”, 0 гл.”против” и 0 гл.”въздържали се”, Комисията прие следното

**РЕШЕНИЕ:**

Да се изиска писмено становище от общинската администрация. / Срок 30 дни./

*Поради изчерпване на дневния ред, Председателят на ПК по обществен ред и сигурност закри заседанието в 10:40 часа.*

Протоколист

/ Р. Димитрова /

Председател

/ К. Луков /